



EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Pró – Reitor de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições; **RETIFICA**, o Edital nº 078/2012 de Concurso Público, cuja publicação do extrato ocorreu no Diário Oficial da União, no Jornal Correio de Uberlândia e no sítio oficial de internet da Universidade Federal de Uberlândia (www.ufu.br) em 10/08/2012, a ser realizado pelo INSTITUTO DE ARTES da seguinte forma:

No item 5 – Remunerações do cargo, nos sub-itens 5.1.1 e 5.1.2:

Onde lê-se:

“**5.1.1** – Assistente nível 1: R\$ 3.137,18

5.1.2 – Adjunto nível 1: R\$ 4.472,00”

Leia-se:

5.1.1 – Assistente nível 1: R\$4.837,66.

5.1.2 – Adjunto nível 1: R\$7.627,02.

No item 6 – Das Inscrições dos candidatos, no sub-item 6.2.3

Onde lê-se:

“**6.2.3** - A inscrição poderá ser feita também pelo correio, obrigatoriamente via SEDEX, valendo a data limite de postagem o dia 30 de agosto de 2012.”

Leia-se:

6.2.3 - A inscrição poderá ser feita também pelo correio, obrigatoriamente via SEDEX, valendo a data limite de postagem o dia 10 de setembro de 2012.

Uberlândia, 13 de agosto de 2012.

Sinésio Gomide Júnior